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- La durée de fixation selon la taille du prélévement est de ;
a) 226 H pour les grosses piéces,
b) 24 448 H pour les petits prélévements.
€) 48472 H pour les grosses pidces.
d) 8a 12 H pour les grosses pitces.

¢) 14 2 H pour les petits prélévements.
2-  Le thrombus rouge :

a) Estun thrombus fibrino-plaquettaire.
b) Estlong friable, peu adhérent,

¢) Présente une structure lamellaire avec alternance de zones rouges et de zones blanches.
d) Est Composé de plaquettes et de fibrine.
¢) Est petit élastique, adhérant.

3-  L'cedéme inflammatoire :

a) Résulte de I'augmentation de la pression hydrostatique.
b) Est un transsudat.
¢) Se compose d’eau et de lipides.
d) Se traduit cliniquement par une rougeur
¢) Responsable du gonflement des tissus.
4-  Dans I'inflammation spécifique. le diagnostic histologique de sarcoidose repose sur :
a) Laprésence d’un granulome diffus avec des micro foyersnécrotiques .
b) La présence de Iésions granulomateuses nécrotiques.
¢) La présence de cellules de Langerhans
d) La présence de cellules de Touton
¢) La présence de follicules épithélioides sans nécrose.
3-  L’adénocarcinome a cellules en bague a chaton est :
a) Une variante des tumeurs paramalpighiennes.
b) Composé de cellules indépendantes.
¢) Composé de cellules cohésives,
d) Formé de cellules renfermant du mucus refoulant le noyau au centre.
e) Caractérisé par des larges plages de mucus refermant des amas tumoraux.

Le liposarcome dédifférencié est une tumeur mésenchymateuse maligne de haut grade de localisation préférentielle
au niveau :

a) De la peau, plancher buccal
b) Des os plats
¢) Du retro péritoine
d) De la paroi utérine
e) Du foie, rate, peau
La cellule de Reed Sternberg est :
a) Une cellule mononucléée
b) Une cellule binucléée
¢) Une cellule aux contours polycycliques
d) Une cellule apoptotique
e) Une cellule carcinomateuse
8- Le choriocarcinome :
a) Est une tumeur germinale
b) Est une tumeur épithéliale
¢) Est une tumeur bénigne
d) Secréte I'alpha foetoproteine
e) Est positif a I'anticorps anti CD304 I’examen immunohistochimique
9- Les adénomes colorectaux :
a) Sont d'aspect polypoide pédiculé ou sessile.
b) Sont classés en deux types : tubuleux et villeux.

€) Les adénomes tubuleux présentent un risque de cancérisation plus élevé que les adénomes villeux.
d) Les polypes tubulo-villeux sont formés a la fois de tubules et de travées.
e) Sont le siege de lésions de métaplasie.

10- Le carcinome urothélial de la vessie prend naissance a partir de :
a) L’épithélium glandulaire
b) L’épithélium pseudo stratifié cilié
¢) L’épithélium malpighien
d) L’épithélium cubique simple
e) L’épithélium para-malpighien
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QCM : cochez les réponses justes:

I'1- Le cytodiagnostic présente des avantages indéniables :
a) Cout élevé
b) Rapidité
¢) Trés douloureux
d) Faible invasivité
e) Faible cout
2- Le but de I'examen macroscopique est de fournir :
a) La présence d’anomalics cyto-nucléaires
b) Un descriptif de taille des Iésions
¢) Des photographies
d) Des prélévements repérés et orientés
e) La présence de mitoses atypiques
I3- La dysplasie se définit par la présence :
a) D'anomalies de différenciation
b) D'anomalies du nombre des cellules
¢) Conservation de la polarité
d) Activité mitotique augmentée
e) Absence d’anomalies cyto-nucléaires
L"équilibre entre I'infection et la maladie repose sur plusieurs facteurs ; lesquels ?
a) Le type du virus
b) La prise de traitement
¢) La virulence
d) = Défense de I’hote
e) Durée du cycle viral
15- T angiogenése :
a) Conditionne le développement tumoral.
b) Prolifération vasculaire due au bourgeonnement vasculaire a partir des vaisseaux préexistants.

¢) Est seulement liée au processus tumoral.
d) Au cours de 'angiogenése la cellule tumorale secréte des facteurs angiogéniques qui stimulent les cellules

endothéliales.
e) Joue un role majeur dans le développement des métastases.

16- La réaction inflammatoire aigué
a) Est toujours associée a une infection
b) Peut étre déclenchée par la présence de complexes antigéne-anticorps
¢) Fait intervenir le systeme du complément
d) Aboutit constamment au développement d’une cicatrice fibreuse
e) Fait intervenir la vascularisation
17- L’ histopronostic de certaines tumeurs malignes dépend :
a) L’importance des anomalies cyto-nucléaires
b) La présence de capsule
—¢) Les caractéres de différenciation
d) L’activité mitotique
e) Lanécrose
18- Concernant les tumeurs des glandes endocrines :
a) Les tumeurs thyroidiennes sont les plus fréquentes.
b) L'adénome thyroidien est une tumeur bénigne.
c) Le carcinome papillaire de la thyroide est caractérisé par son architecture tubulaire.
d) Les critéres cytologiques et histologiques habituels sont peu fiables, pour affirmer les caractéres de bénignité ou
de malignité.
e) L'invasion capsulaire et/ou vasculaire signent la malignité d'un nodule thyroidien.
Les caractéristiques histologiques du sarcome de Kaposi :
a) Une architecture fusocellulaire
b) Une extravasation des hémalties
c) La présence de cavités lymphatiques
d) La présence de fentes vasculaires
e) La présence de rhabdomyoblastes
20- La maladie de BOWEN :
a) Est un carcinome épidermoide
b) Se caractérise par des modifications intra épithéliales avec atypies cyto-nucléaires
¢) Estun carcinome para malpighien
d) Est un adénocarcinome
e) Peut donner naissance a un carcinome épidermoide invasif
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